

3 „Polițiștii pot fi stimulați cu libere, avansări în grad și mulțumiri“
Comisarul-șef Burlacu vorbește la al șaptelea șofer reținut de Poliția Rutieră
 Un bărbat a ajuns în Centrul de Rețineri și Arest Preventiv al Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța după ce, băut fiind, a provocat un grav accident rutier. Mai mult decât atât, conducătorul auto ar fi încercat să scape de polițiști părăsind locul accidentului, însă mașina i s-a oprit în drum din cauza avariilor produse.



3 **Constănțeanul cu pensia de cinci lei**
 Un bătrân din Constanța, în vârstă de 77 de ani, nu are niciun motiv de bucurie în ziua de pensie. Poștărița nu vine cu desaga plină pentru el. Firește, nu că ar veni astfel pentru alți pensionari. Chiar și așa, însă, încasările lunare ale bătrânului de la Casa Județeană de Pensii frizează fantasticul. Cu cinci lei lunar, primiți din partea Casei Județene de Pensii, viața este grea la peste 70 de ani.



8 Radu Cristian, candidat la Primăria Mangalia
„Ca primar, voi fi dependent doar de locuitorii orașului meu“



VINERI, 23 MARTIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Adio, flori de ziua de naștere!

IPS Teodosie, la proces 6



Un nou litigiu îl paște pe înalt Prea Sfinția sa Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului. Pe rolul Judecătoria Constanța a fost înregistrat procesul în care Ciprian Stănescu, tânărul care și-a făcut un nume după ce a declarat public că ar fi întreținut raporturi sexuale cu înaltul arhieru, l-a dat în judecată, solicitându-i daune.

Comunicat de presă

PDL Medgidia: VÂNZĂTORUL 5



Partidul Democrat l-a pus viceprimar la Medgidia în anul 1991. În anul 2000 a vândut PD-ul și a trecut la PNL. În 2001 a vândut PNL-ul și a trecut la PUR.

Zi de sărbătoare pentru directorul OIL Terminal 4



Silviu Ioan Wagner, directorul OIL Terminal, împlinește astăzi 56 de ani. Născut la Turmu-Măgurele, județul Teleorman, Wagner a urmat cursurile Liceului nr. 1 Tulcea, ale Facultății de Managementul Afacerilor la Universitatea de Stat Craiova și este licențiat în Științe Economice.

Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:
DIN PILDELE PĂRINTELOR ARSENIIE BOȘA

„Creștinismul nu e numai o afacere de Duminică, ci e strădanle de toate zilele.“

Sursa: Fundatiaarsenleboaca.ro

De ce s-a ascuns căpetenia haiducească Mavrodin în spatele lui Mazăre?

Căpetenia haiducească Nicolae Mavrodin a vrut să facă revoluție la Constanța. A reușit să se ascundă în spatele primarului Radu Mazăre, care, ca un „tătic“ binevoitor, l-a apărut în fața altor instituții ale statului. Cum ar fi... Inspectoratul de Stat în Construcții.



Pagina 7

Este cunoscut episodul în care Petrișor Cruceanu, șeful ISC, a vrut să verifice legalitatea amplasării corturilor pe care manifestații de la Asociația Haiducilor, condusă de Mavrodin, le amplasaseră pe spațiul verde din apropierea Prefecturii. Numai că haiducul-șef a refuzat să prezinte documentele. Și aici a intervenit Mazăre, cel care în diverse situații a

lăudat manifestările pseudo-revoluționarilor, nu doar ale celor din Constanța, ci din toată țara, promițând că li se va alătura în „luptă“, ceea ce a și făcut. În ceea ce-i privește pe haiduci, Mazăre probabil că auzise de ei înainte de proteste. Într-o Adunare Generală a asociației, prin hotărârea numărul 2

din 21 octombrie 2011, Asociația Haiducilor a hotărât acordarea unor titluri de membri de onoare, printre care și primarului Constanței, Radu Mazăre. Ca să nu mai spunem că și Sorin-Gabriel Strutinsky, partenerul de afaceri al edilului, a fost propus pentru același titlu onorific.

Constantin Preda a decedat la vârsta de 80 de ani

Fostul comandant al navei „Independența“, ultimul voiaj

Comandatul titular al navei Independența, Constantin Preda, a decedat după o lungă suferință, miercuri, la ora 18.00.



Pe 28 mai ar fi împlinit 80 de ani. În mormântarea va avea loc mâine, la ora 12.00, la Cimitirul Central. „Pe Constantin Preda l-am cunoscut în anul 1991, când am început a strânge informații despre nava Independența.“

Mihai Daraban, un nou mandat la cârma CCINA



Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța și-a ales președintele pentru următorii patru ani. În perioada 13-16 martie, Adunările Generale ale membrilor Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța au desfășurat alegeri pe cele patru secțiuni: Industrie - Construcții, Agricultură - Industrie alimentară, Comerț - Turism - Servicii și Navigație - Transporturi.

ÎN CURÂND

Realizările lui Mazăre (2000-2016)

Controversat și nonconformist, primarul Radu Mazăre a reușit, în cei 12 ani de mandat în fruntea Primăriei municipiului Constanța, să fie un nume nu numai pe plan local, ci și național și chiar internațional. Fie prin proiectele promise constănțenilor, dintre care unele chiar au fost realizate, fie prin prezentările de modă la care a participat frecvent pe parcursul celor 12 ani, fie mai ales prin defilarea în uniformă nazistă, care a trezit interes chiar pe plan internațional, primarul Mazăre nu a trecut nicidecum neobservat.

Adesea hulit de constănțeni pentru halul în care au ajuns să arate simbolurile Constanței sub „cârmuirea“ sa (Cazinoul, Hotelul Continental, întreaga zonă peninsulară), dar iubit în egală măsură de vârstnicii care beneficiază de pachetele împărțite cu generozitate de primar, Mazăre a făcut senzație.

În aceste condiții, cu 12 ani de mandat la activ și cu alți patru aproape siguri, ZIUA de Constanța vă prezintă **ÎN CURÂND** realizările, bune sau mai puțin bune, ale edilului de la Constanța, într-o secțiune dedicată exclusiv acestui subiect, atât în varianta print, cât și pe cea online, pe www.ziuconstanta.ro.

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni“ (Adolf Hitler)

Nu mai căuta. Găsești în paginiarii.ro

Acum și pe mobil m.paginiarii.ro